AKCIONARSKO  DRUŠTVO

“WOKSAL“, UŽICE

Nadzorni odbor

Broj: 12/2022 
Datum: 27.04.2022. godine
U  Ž  I  C  E
                        Na osnovu člana 442. Zakona o privredni društvima („Sl.glasnik RS“ broj 36/11 i 99/11) i člana 39. Statuta Akcionarskog društva „Woksal“, Užice, Nadzorni odbor Društva, na sednici održanoj 27.04.2022. godine, usvaja i podnosi

Izveštaj akcionarima
u vezi sa rezultatima poslovanja Akcionarskog društva „Woksal“, Užice u 2021. godini
                        Nadzorni odbor Akcionarskog društva „Woksal“, Užice, u sastavu: Aleksandar Milivojević, predsednik, Siniša Vujović i Ratko Radojević, članovi, izabran je na sednici Skupštine akcionara 22.06.2021. godine, za mandatni period od jedne godine.
                        U okviru pripreme za redovnu godišnju Skupštinu Akcionarskog društva „Woksal“, Užice, Nadzorni odbor je razmotrio Izveštaj o poslovanju za 2021. godinu, pregledao potrebnu dokumentaciju i upoznao se sa svim činjenicama koje govore o računovodstvenoj praksi i praksi izveštavanja, usklađenosti poslovanja sa zakonom i usklađenosti organizacije i delovanja Društva sa Kodeksom ponašanja.
                        Uvidom u Finansijski izveštaj utvrđeno je da je sačinjen u skladu sa propisima.       U Izveštaju je data ocena događaja u okruženju i status najvažnijih procesa unutar „Woksala“, koji su se odrazili na poslovni rezultat.

                        Pored uvida u Finansijski izveštaj, Nadzorni odbor je izvršio uvid u ostalu dokumentaciju vezanu za rad Izvršnog odbora i generalnog direktrora Društva i konstatovao da su svi akti donošeni u skladu sa važećim propisima u okviru zacrtane politike Društva.
                        Finansijski izveštaji su, u skladu sa propisima, bili predmet eksterne revizorske kontrole.

                        Nadzorni odbor smatra da je verodostojno iskazana dobit u iznosu od 1.280.249,69 RSD.
                        Nadzorni odbor je ocenio da je Izveštaj o poslovanju u 2021. godini korektan i sveobuhvatan, sa akcentima na pitanjima koja čine suštinu poslovanja i sa realnim sagledavanjem stanja u okruženju.

                        Finansijski izveštaj Društva, kao cifarska rekapitulacija ostvarenih rezultata, iskazan je na pregledan način i u skladu sa računovodstvenim propisima i standardima, odnosno usvojenim računovodstvenim politikama.

                        Nadzorni odbor je upoznat sa pripremama za sednicu Skupštine, a delom aktivno učestvuje i u pripremi radnog materijala.
                        Nadzorni odbor je sagledao ne samo računovodstvene iskaze, već i sveukupne aktivnosti poslovodstva u ostvarivanju poslovnih reziultata. Tom prilikom nametnuo se zaključak o maksimalnoj angažovanosti rukovodstva u realizaciji zacrtanih ciljeva u poslovnoj politici i operativnim planovima rada. 

                        Nadzorni odbor je utvrdio da su organizacija i rad  Društva bili u skladu sa Kodeksom korporativnog upravljanja.

ZAKLJUČAK
                      Nadzorni odbor je, na osnovu uvida u dokumentaciju i na osnovu kontrole te dokumentacije, utvrdio da su Finansijski izveštaji Društva za 2021. godinu sastavljeni u skladu sa zakonom i da se poslovanje Društva, njegovih službi i organa odvijalo u skladu sa zakonom.
                                                                   NADZORNI  ODBOR AD „WOKSAL“
                                                                         Aleksandar Milivojević, predsednik 

